. Wy,
00/796/(/

56000=5,6" 10°



OWERRE
4) 9,745 - 100 =
5) 0,0021 - 1000 =

6) 0,74 : 1000 =

974,5

0,00074



OcHoBHble mMeOHATA.

OnpedeneHue. CTaHOapPTHLIM BUAOM Yucna b
Ha3bIBAKOT €ero 3anvucb B Buae a-10", roe
1<a<10 n n-uenoe 4yuncno.

b=a-10" 1<a<10

Uncno n Ha3bieaemcsi nopsiokom qyucsia b




bl

a)2,3-10% 71)2-10°; Xx)0,4-10%;
0)3,27-10': 1) 4,2-100% 3)0,74-107Y;
B)17 - 10'* e)5,9-10%; mu)10- 10



Mpuivepsl. | b=a-10"1<a < 10

Onpedenerue. CTaHfapTHbIM BIAOM Yncna b OnpedesieHue. CTaHgapTHbIM BUAOM 4vnucna b 6

Ha3bIBalOT ero 3anuch B BUae a- 10", e Ha3bIBaAlOT €ro 3anucb B Bnage a-10", roe 3 5 4' . 1 O
1<a<10 u n-uenoe Yucno. 1<ac< 10‘ mn —‘_len'oe ””t”ol , )

OnpedeneHue. CTaHaapTHLIM BUAOM Yucna b

. n
HabIBaIoT ero sanuch B Buae a- 10", e Onpedenerue. CTaHaapTHLIM BUAOM yncna b

1<a<10 n n-uenoe uncro. Ha3blBalOT €ro 3anuck B Buae a-10™, roe 2 4 8 - 1 0 = 3
1<a<10 # n-uenoe yncno. )



2. MNpepcTaBbTe YncH

,0000127

apTHOM BuJe :

26000000

1)2,6 ‘107 2)26 -10°

3)0,26 108 4)2,6 -10°

0,0078

1)0,78 ‘1102 2)7,8 ‘103

3)7,8°10° 4)78-10°



b4
9

4,243 10!

5,81- 1073
2,28 10’



YT100BI CIIOXKH IMCAaHHbIC B

CTaHJApPTHOM BHJIE HAJIO:

- 3amnMcarh 4uciia B 00bIMHOM BUJE (B BUJIE 1LI€I0I0

qyclia Wi JeCATUYHOM Apo0n).

- BBIIOIHUTE CII0KEHUE WJIW BEIYMTAHUE YUCECII.



3 3
) 2.5-10°+1,65-10° =
/iU, CTaHaapTHbIM BUBOM Yicna b e gt Opedenerie, CrangapTHGM BAZOM wina b

alo ero 3amucs B auae a- 10", e rsarevanie ol e HasbiBalor er0 aanch B Bune a- 10", e — 4 1 5 O
) ¥ n-Lenoe yucno. [acthon-gan 1<a<10  n-wenog seno.

CrTaHgapTHbIM BNOoM 4ducria b
2ro 3aricb B BMae a - 10", roe



4 Ymnoocenue

CTCIICHHYIO YacTh ¥

- llonydyeHHbIE IPOU3BEACHUSA IIEPEMHOKUTD.



)(2,5-10%) - (4-107%) =

W i) OnpedenieHue. CTaHAAPTHBIM BUAOM Yucna b

— (2 5 ™ 4_ wamaspl s Ha3bIBAKOT €ro 3anuck B Buae a- 10", roe
)

Saclhn-goeumn 1<a<10 un n- uenoe 4ucno.




vDedesieHue. CTaHgapTHbIM BUOOM 4ducria b
>IBAOT €ro 3arnvcb B Bnae a - 10™ , roe

< 10 N — Lueryioe 4ucrio.




<) [lenenue




) (14-10%) : (2-10°%) =

077):(0,8-107%)




Bo3eeoenue ¢ comenewnv

CTCIICHHYIO 4a(

- llonydyeHHbIE IPOU3BEACHUSA IIEPEMHOKUTD.



) (2:1073)"2=272-(1073)

OnpedeneHue. CTaHAapTHLIM BuaoM Yucna b

a 6 - Ha3bIBAIOT €ro 3anuch B Buae a-10", roe
—

1<a<10 v n- uenoe 4yncno.

HbIM BUOOM 4ducrna b

(0,4)*



